

近日,网名“小公主杨帆”的南京女模特杨帆在网上爆料,自称受到东方卫视《百里挑一》栏目导演陆某上节目的邀请,在她去上海见面时,对方提出“拍裸照”“开房间聊”等要求,企图对其“潜规则”。微博爆出后,东方卫视两度回应,称会核查真相,若属实则交公安机关处理,如若失实则不排除追究相关人员的法律责任。

此事很快引爆网络,不少网友怀疑杨帆是借机炒作、博“上位”。昨天,杨帆对快报记者表示,她只想爆出黑幕,希望跟她一样有梦想的女孩能学会保护自己。 □快报记者 张瑜



网友对“小公主杨帆”褒贬不一 (资料图片)

南京女模特自称险遭东方卫视《百里挑一》导演潜规则

■有网友称她“勇敢的公主”,也有人说她“想出名想疯了” ■东方卫视:正在调查,会做出官方回应

■热点事件

微博爆料引网友围观

如果不是9月10日晚9点多多的那条微博,或许网名为“小公主杨帆”的南京女模特杨帆依然不被多数人知道,目前,骤增的粉丝数量、微博转发和评论,显示她已进入公众视野。

“东方卫视百里挑一导演你丢尽了上海人的脸! 8月15号私信联系我,邀请我上节目,17号到了上海,他说开房间聊聊,具体谈下节目细节,要换衣服给他看,带我拍照片,全裸的……《百里挑一》你们选美女都是导演去酒店开房间聊,单独拍裸照吗?为了上个节目出卖身体,你也太看不起南京女人了!”这就是“小公主杨帆”的那条爆料微博,截至记者发稿时,已被转发1.7万多,评论5300多条。

发微博的人叫杨帆,是一名南京籍模特,今年21岁。她所爆料的东方卫视《百里挑一》节目是个约会交友栏目,为单身的男女嘉宾提供平台。

对于杨帆揭露节目导演“潜规则”的微博,不少网友直指杨帆此举就是炒作。杨帆表示,她在与那位导演联系过程中,还特地拨打过东方卫视的电话,确认了这位导演的身份。她随后发微博辟谣,称自

己“绝非炒作”,“只是对这样的现实太过气愤与不解”,“也想提醒更多的女孩子,这行真的水很深,要学会保护自己”。

事后,杨帆在微博上贴出了那位导演的微博截图,并称自从她爆料后,这位导演的微博取消认证,并删除了近期内容。后来,杨帆直接在微博中公开这位导演的真实姓名,对方叫陆××。她还说对方曾发私信企图与她讲和,但被拒绝后,口气便开始不客气了。

女模特、电视台导演、真人秀节目、潜规则、裸照、宾馆聊聊等关键词相关后,很快发酵成备受关注的热点事件。

网友们热烈围观,但对这个揭露“潜规则”的女模特却是褒贬不一。不少网友表示支持杨帆爆料,称其是“勇敢的公主”。网友“王文军”说:“可怜的孩子,支持你,揭发他!”

但也有很多网友说,一看这就是赤裸裸的炒作,她是“想出名想疯了”。网友“徐璋6699”说:“杨帆的照片上传有炒作之嫌。这件事有本有不重要,重要的是东方卫视节目火了,杨女也火了!这就是网络时代!”

■讲述遭遇

“只要答应条件,就会帮忙包装,让我做签约艺人”

昨天下午,记者几经辗转最终打听到南京女模特杨帆的电话,拨通电话后,听声音是刚睡醒的样子,杨帆表示前一天晚上玩得太晚,白天一直在家休息。随后,她向记者讲述了整个“潜规则”事件的始末。

“说要给我拍性感照”

8月15日,陆某加了杨帆QQ,对方称是东方卫视《百里挑一》的导演,看见杨帆资料后,打算请她作为女嘉宾参加《百里挑一》节目录制。

“他把自己姓名、电话号码都通过微博私信发给我,然后在QQ上聊起来。”杨帆说,她看对方当时的微博名叫“凤舞九天双飞翼”,是加“V”认证的,认证信息是“上海东方传媒集团有限公司东方卫视《舞林大会》《百里挑一》导演”。所以,杨帆觉得有一定可信度,随后她又拜托表哥打电话给东方卫视,最终证实陆某确实是该节目导演。

杨帆说,她与陆某主要是在QQ上聊的。“他说《百里挑一》收视率全国前三,只要我答应上节目,就会帮忙包装。还会让我签一家知名公司,做签约艺人。”

这么好的机会,条件是什么呢?“他一直说要帮我拍照片,说用于对我的宣传,要拍性感的、内衣的、三点的,还说他自己给我拍,去酒店拍摄。我觉得不对劲,感觉很不舒服。”

杨帆说,陆某还表示想到南京来见面,但她没同意。“后来,他说有一部戏,是讲模特的故事,他有朋友在剧组,可以帮我安排小角色,让我去试镜,同时也安排下节目的事。”

“让我当面换衣服”

“你也知道,我们模特这种职业是需要曝光、包装的,我觉得这次机会不错,所以还是答应去上海了。”杨帆说,她在8月17日早晨乘上了开往上海的高铁。

“上午10点多,他到火车站接我的,他给人印象一般般,戴眼镜、瘦瘦的。”杨帆说,陆某先带她去了一个正在拍戏的剧组,引荐她见了剧组的导演,对方只是说她条件不错,简单聊天后,要求她把照片发过去。“但我知道他这是忽悠我,后来根本就没了消息。”

“我想先回南京等剧组消息,但他让我别着急走,休息下,谈谈节目细节。”杨帆说,对方不停劝诱,最后两人来到了东方卫视附近的一家快捷酒店,陆某用他的身份证开了房间,还用电视台工作证打了折。

“进房间后,他要我先卸妆,说看看素颜,我就卸了。他说我素颜比较好看。后来,我玩电脑,他坐在床上跟我聊天。”杨帆说,这时陆某又提到拍照,她继续拒绝。“后来我感觉不对劲,他让我换一条裙子,而且让我当着他的面换,我就不高兴了,但还是在洗手间换了衣服。”

“他把椅子拉到我身边,跟我靠得很近,又提到拍照片……”杨帆说,“随后他就说了别的要求,你知道的,就是打算潜规则的意思,我拒绝了。”她说,在宾馆呆了一个多小时后,她因为很生气,最终决定离开,临走前还被陆某拉扯了一下。

“网友说我是‘反潜第一女模’”

杨帆表示,回南京他们还在QQ上聊过天,对方再次提出拍照要求,她严词拒绝,并将此事告诉了表哥,

表哥随后拨打陆某电话让其说清楚,从那之后,陆某再也不接电话,QQ留言也不回了。

“我本来想这事就过去了,后来跟电视台的一个朋友聊起这件事,他认为太恶劣了,支持我将这件事爆出来。”杨帆说,这才有了她9月10日发的那条微博。

“第一天好像近三成的网友说我炒作,可现在近九成的网友都支持、鼓励我,网友说我是‘反潜第一女模’,勇气可嘉。”杨帆有点得意,她说,个人力量渺小,但能站出来,是希望引起关注,别让的女孩知道这行业的危险,懂得保护自己。

“希望东方卫视和这位导演能给我一个说法,他们必须公开道歉,消除对我名誉造成的不良影响。”杨帆说,“如果他们继续在官网上说我造谣的话,我也可以起诉他们。”

■东方卫视

有陆某这个员工,正调查此事

9月10日23点38分,东方卫视的官方微博就发过声明,称对杨帆撰写的内容会“认真核实调查,若确有此事应移交公安机关解决;若内容严重失实,鉴于博主所撰写之内容造成严重伤害,我们将保留通过法律追究的权利”。

9月13日17点17分,该官方微博再次发表“严正声明”,称杨帆在

■杨帆其人

一直备受争议,也有粉丝追捧

杨帆是个90后,南京人,她的微博“小公主杨帆”在新浪的认证是“车模”,此前还有某演艺团体副团长的认证,后经该社团辟谣和反对,“副团长”的认证被删除。

此外,在“小公主杨帆”的个人介绍中,写有“演员、车模、平面模特、时装模特、T台模特、杂志内页模特、珠宝代言、MOKO公司模特、超级网络红人”。记者在采访中发现,“MOKO模特”是不少网络炒作女模的标签,但记者采访该网站时,对方表示只是个注册会员注册的

普通网站,并非公司签了那些模特,此前不少“网络红人”都因贴“MOKO公司模特”标签受到质疑。

在西湖胡同一个讨论版内,常有帖子发出杨帆的各种写真照片,有粉丝的追捧,也招来骂声一片,不少人指责她炒作。

据网友爆料,2011年,杨帆拥有了一辆白色宝马车,有人网上发帖直指其与别人存在不正当交易。该帖出现后,杨帆表示了为名誉,必须借助法律讨回清白。

金浦地产

海德北岸城
80万平方米·滨江生活新坐标

每周末限时特价房

江北首席

最具居住及投资价值的滨江名盘

开盘劲销80%,18号景观楼王循众加推

力小学区 / 84㎡实用2房 / 97㎡经典3房席卷全城

桥北第一站 水岸第一排 潜心酝酿 外揽千米江岸 念双语幼儿园 江滨时尚特区
南京陆家嘴 抢滩南京价值洼地 领取江北品质新时代 内享万平中心园林 上正牌小学 20万城市乐活主场

北岸首站,水岸第一排,地铁二号线,沃尔玛、大洋百货、游乐场、CMG影院、华联苏果,自有20万方城市商业综合体,为小公校、五洲双语幼儿园,11070㎡超大景观中心园林,绿化覆盖率高达61.9%,江北品质标杆,子母门,私家路独栋,立体景观车库

8371 0111

南京长江大桥北引桥东侧 是幸福地,可托付之地

倾城11载 施美人间

江苏省整形美容信息中心 德国西岸德3D数字系统CEREC 牙出类拔萃正系统培训基地

JIANGSU SIRRIM® PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院

赏新·悦目 宛若新生的改变

德系数字齿科

【全国爱牙日】倾情回馈 (更多惊喜特权,请亲临与咨询)

- ◆ 口腔治疗费、数码检查费全免
- ◆ 成人畸形牙矫正88折优惠
- ◆ 冰凝光牙齿美白原价2600元,现价1888元
- ◆ 全瓷系列美牙冠每颗减400—600元
- ◆ 口腔全套护理、洁牙5折

明星美齿首选 **皓瓷牙齿美容冠**

白领美齿首选 **冰凝光牙齿美白**

医学齿艺典范 **德国齿科美容理念**

德国皓瓷牙齿美容冠风行于欧美、日韩,是一种无痛及牙根能矫正成人畸形牙的方法,采用航天精密部件为材料,硬度足以刃割玻璃,生物相容性好,色泽逼真,并有效避免了金属过敏和牙龈黑线等问题,可佩戴终生。先进的法国Articaine无痛技术,仅需2小时即可轻松拥有靓丽牙齿。

适应症:可快速矫正龅牙、虎牙、老鼠牙(小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙。

Beyond 冰凝光是美国加州硅谷的特殊光学传导技术,以快速、安全产生氧化还原作用,达到皓白美白效果。纳米波长的冰凝光低温治疗不触及牙龈,无刺激性刺痛感,保护口腔组织,只需18分钟,即可使牙齿色泽提高5—14个Vita色阶。一经推出,受到明星及贵族们的大力追捧。

适应症:多数未知诱因引发的当面黑黄色变、外源性色素沾染(烟渍、咖啡、可乐等)、内源性色素沉着(四环素牙等)氟斑牙、牙齿色泽不均等。

德尔美与德国牙科技术协会(VUZ)、德国VDW公司携手合作,共同为南京打造高水准的数字化精品齿科中心。按照德国精细齿科模式,制定个性治疗方案,每个细节体现人性化精细治疗理念。严格遵循德国VUZ标准,“五段式三次真空”消毒,完全杜绝交叉感染,安全放心。所有医护人员严格接受德国齿科诊疗培训,齿科美容为艺术,树立南京齿科美容典范。

Health & Beauty 美好生活·从齿开始

经典项目| 皓瓷美牙冠、冰凝光牙齿美白、超声波洁牙、口腔美容修复、牙齿正畸、牙髓治疗、龋病治疗等

美丽专线:025-84484885 www.120yk.cn 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1595191033